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L’imparfait des verbes
du 1er et du 2e groupe

Je 
t’explique.

…

 L’imparfait est un temps du passé que l’on utilise souvent dans un récit.

Cendrillon couchait tout en haut de la maison.

 A l’imparfait, tous les verbes ont les mêmes terminaisons. Pour la plupart d’entre eux, on ajoute

les terminaisons de l’imparfait au radical.

chanter
je chantais
tu chantais
il, elle, on chantait
nous chantions
vous chantiez
ils, elles chantaient

finir
je finissais
tu finissais
il, elle, on finissait
nous finissions
vous finissiez
ils, elles finissaient

 Attention aux verbes en -cer et en -ger :

lancer je lançais, nous lancions nager je nageais, nous nagions
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As-tu 
compris ?

Complète les phrases avec un pronom personnel qui 
convient.

…………… restait une demi-heure avant l’école.

…………… me précipitais vers le bus.

…………… réfléchissaient à voix haute.

…………… validiez votre ticket.

…………… pensais déjà à la récréation.
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